EXPOSICION ITINERANTE
EL LARGO VIAJE
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Esta exposición es una selección de 53 imágenes del Archivo Histórico de UNRWA (Agencia de Naciones Unidas para los refugiados de Palestina en Oriente Próximo), archivo inscrito El Registro de la Memoria del Mundo de la UNESCO , que contiene más de 525.000 fotografías y 100 películas y videos sobre la población refugiada de Palestina. Las imágenes narran la vida de los refugiados y refugiadas desde 1948 hasta la actualidad, creando un relato visual de uno de los casos más prolongados de desplazamiento forzado en la historia moderna.
La exposición está dividida en 6 bloques ordenados cronológicamente que muestran los momentos históricos clave del conflicto y sus consecuencias para la población refugiada de Palestina.
Ha tenido una importante proyección internacional, recorriendo ciudades todo el mundo como Jerusalén, Ramala, Turín, Nueva York o Sao Paulo.
Características técnicas de la exposición:
Exposición de Fotografía: 53 imágenes en diferentes formatos:

· Formato pequeño (entre 20x30 y 30x50): 8 fotografías

· Formato medio (entre 40x60 y 75x75): 35 fotografías

· Gran Formato (entre 75x100 y 115x100): 10 fotografías-​‐ Cada fotografía va acompañada de una leyenda en un pequeño panel. (Puede ir sujeta a la pared con cinta de doble cara)

· 1 panel con texto explicativo de la exposición: 80x120

· 6 paneles de texto correspondientes a cada uno de los bloques: Entre 20x50 y 50x80
· Folleto-​‐guía de la exposición.
· Las imágenes van montadas en cartón pluma y enmarcadas (sin cristal)

· La superficie necesaria para colocar la exposición completa es de unos 60 m2.

Vídeo resumen de la historia de los refugiados de Palestina a través de una selección del archivo histórico de UNRWA: El vídeo puede proyectarse en la sala de exposiciones o en un espacio público al aire libre para visibilizar y promocionar la exposición.
Embalaje:
- 3 cajas de 55 cm x 80 cm.

- 2 cajas de 1 metro x 1 metro y 20 cm.

- 1 caja pequeña con las cartelas.

- 1 bolsa con folletos.
Las instituciones interesadas estarán obligadas a:

1     Realizar el montaje y desmontaje de la exposición.

2     Asumir el transporte (Huelva – lugar de exposición – Huelva) 

3 Avisar y reponer el posible material dañado.

4 Indicar en toda la documentación que se elabore y/o genere: Exposición producida e itinerada por los Servicios de Cooperación Internacional y Cultura de la Diputación de Huelva.

5 Dar la mayor difusión posible a la exposición.

