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Información y recomendaciones sobre el Programa de Atención a Solicitantes de Asilo y Refugiados/as:

Accem, CEAR y Cruz Roja Española (CRE) desarrollan el programa de Atención a Solicitantes de Asilo y Refugiados/as desde hace 30 años, dando respuesta a las personas que durante este tiempo han solicitado asilo en nuestro país. 

Dicho programa  trata de dar una atención integral que abarque necesidades de diferente naturaleza: físicas, psicológicas, sanitarias, de comunicación, sociales, jurídicas, formativas, laborales, etc. y que puedan ser atendidas cada una en su especificidad pero valorando la integralidad del individuo.

Se puede señalar diferentes fases que puede llegar hasta 24 meses

Fase previa:       Evaluación y Diagnóstico (Servicio de 1ª Acogida) 

1ª Fase:               ACOGIDA (Plazas de acogida, estancia en centros: duración mínimo 6 meses)

2º Fase:               INTEGRACIÓN

3º Fase:               AUTONOMÍA

Cada persona en función de sus circunstancias y situación personal requerirá de unos  servicios u otros,  y de un tiempo de intervención diferente, aunque normalmente esta consecución de objetivos va ligada a un recorrido temporal por los servicios.

Para poder dar una respuesta adecuada es necesaria la implicación de todos los agentes de una sociedad (instituciones públicas, entidades sociales y población general) que ya en nuestra provincia, nos consta, se están movilizando favorablemente. El pasado jueves 8 de octubre, a instancias de la Exma. Diputación de Huelva, se promovió una primera reunión de información a la que asistieron Accem, Cepaim, Cruz Roja Española y  Comité Español de ACNUR, en la que, finalmente, se puso en marcha la Mesa de Apoyo al Refugiado. 

Como entidades que venimos trabajando en este programa, valoramos muy positivamente todas las propuestas de poner en marcha actividades que promuevan la integración de estas personas. Agradecemos las inquietudes ya manifestadas por la población de la provincia de Huelva y canalizada por los Ayuntamientos, pero dado el momento en el que estamos, donde no se ha concretado que número de personas  ni a que zonas que van a venir, pedimos cautela y mantener esa actitud de colaboración, ya que,  cuando todo esté más definido, podremos articular de manera más eficaz todos los ofrecimientos.
Agradeceríamos la máxima colaboración de las Administraciones Públicas, para cerrar acuerdos concretos de cesión, donación o alquiler de dispositivos de alojamiento que nos 


permitieran aumentar nuestra capacidad de acogida, según las necesidades del grupo de personas refugiadas que previsiblemente llegarán a nuestro país en los próximos dos años.

Así mismo, agradeceríamos la máxima implicación de las AAPP en facilitar los trámites necesarios para su integración en nuestra sociedad: empadronamientos, tarjetas sanitaria, escolarización de los menores,…
Por otra parte, y dada nuestra experiencia en la atención a refugiados, estaremos a disposición de quien nos necesite y nos lo pida para asesorarle lo mejor posible. De hecho, y en relación a este punto, ya en la reunión en la que se puso en marcha la Mesa de Apoyo al Refugiado, se abordó la idoneidad de organizar unas jornadas formativas para los trabajadores y trabajadoras de las Zonas de Trabajo Social dependiente de Diputación. 

En cuanto a los ofrecimientos de personas particulares, tanto para acoger en sus domicilios a personas refugiadas como para apoyarles en su proceso de integración, nuestra postura es la de agradecer su solidaridad y tomar nota de sus datos (provincia, localidad, nombre, teléfono, email de contacto y tipo de ofrecimiento). Por ahora, solo estamos atendiendo a las personas llegadas a nuestras fronteras, para las cuales ya contamos con los recursos necesarios.

Una vez que se materialice la llegada de las personas reasentadas o reubicadas y conozcamos sus necesidades y sepamos los recursos disponibles, nos pondremos en contacto con ellos para concretar su colaboración. Esta colaboración la orientamos fundamentalmente hacia su proceso de integración (conocimiento del entorno, del idioma, acompañamiento, formación, empleo,…) más que hacia el alojamiento en sus hogares, que esperamos se cubrirán a través de otros medios.

Creemos que sin un estudio riguroso y la realización de todos los pasos previos para poder garantizar la idoneidad de las familias de acogida (similar a lo que ya hacemos en los programas de acogimiento familiar) y sin un conocimiento en profundidad de las familias refugiadas, no podríamos canalizar estos alojamientos. Pero entendemos que habrá otras muchas posibilidades de colaboración muy beneficiosas para la integración de las familias.
Las posibilidades de colaboración son muchas: 

· Como voluntariado: son inmensas y cualquier perfil puede ser muy interesante. Destacamos como posibles perfiles los siguientes: abogad@s, piscólog@s, profesor@s de castellano, monitor@s de tiempo libre, Trabajador@s Sociales, traductores, empleadores  etc…aunque la lista sería casi  interminable. Valoramos mucho no sólo la formación,  sino también la actitud de las personas ya que, en este caso concreto, Cruz Roja y Accem se encargarían a su vez de proporcionarles una capacitación específica para poder participar en estos programas junto con el personal técnico contratado,  con los que se incorporaría en los equipos,  y por los que estarían  apoyados siempre.

· Además de como voluntario en  la intervención  directa hay otras formas de colaborar con donaciones u ofertas de diferente especie: empleos, ayudas económicas, acompañamientos por el pueblo, conocimiento de las tradiciones, etc. La forma de participar sería dirigirse a las sedes de Cruz Roja y/o Accem de nuestra provincia donde realizar la oferta para que desde allí canalicen la participación. 

Accem y Cruz Roja Española
