ARCOmadrid 2017

LA MAR DE SUEÑOS es un proyecto de la Diputación de Huelva para ARCOmadrid 2017 en el Marco del 525 Aniversario del Encuentro entre Dos Mundos (Huelva-América). Para refrendar la vocación americanista de la provincia de Huelva, abrimos un diálogo creativo entre dos artistas latinoamericanos y dos artistas onubenses.

Los conceptos pilares de la Muestra se basan en valores culturales y artísticos contenidos en los mundos creacionales de cuatro artistas cuya obra se caracteriza por una temática sobre el  mar, el viaje, la aventura o por un estilo artístico abierto, versátil y actual, contaminado de influencias. Los elementos que posibilitan, desde un enfoque literario y artístico, el encuentro entre dos mundos, bajo nuestra visión personal, son: la Mar, el Viaje, la Aventura y los Sueños.

MAR

La Mar como cruce, encuentro y descubrimiento de culturas. 

La Mar como símbolo de comunicación.

La Mar como camino hacia la ilusión.

La Mar como espejo del hombre y la vida. 

La Mar como viaje al yo y a lo desconocido.

La Mar como inmersión espiritual, jardín de los paseos.

La Mar como baño de lágrimas.

La Mar como comienzo de trayecto, canto a la esperanza, mundos sin fin.

VIAJE

Siempre viajamos para incorporarnos a la vida, incluso en el momento de nuestra futura muerte. Cumplimos con nuestra misión, participando en los ciclos de la vida y el movimiento. En nuestra circunstancia concreta de existencia, en el mundo que conocemos, el viaje es sinónimo de cambio, de adentrarse en las complejidades de los hombres y mujeres que habitan en las distintas geografías de la tierra.

AVENTURA

Aventuramos para descubrir, crecer, sorprendernos, abrirnos…

SUEÑOS

Soñamos para seguir viviendo. Para dar sentido al tiempo, crear, amar, inventar, despreciar las limitaciones de lo cotidiano.
ARTISTAS EN ARCO
Luis Cabrera / Juan Carlos Castro Crespo / Antonio Cazorla / Néstor Goyanes 
COMISARIO
Samir Assaleh Assaleh
